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The following formulae may be helpful in answering the questions. The symbols given are
the ones commonly used.
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SULIT

THE UPPER TAIL PROBABILITY Q(z) FOR THE NORMAL DISTRIBUTION N(0.1)
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2.

Given that 3% = 7™ = 63", express n in terms of k and m.
Diberi bahawa 3% = 7™ = 63", ungkapkan n dalam sebutan k dan m.

[4 marks / 4 markah]
Answer / Jawapan :

Show that the expression is divisible by 8:
Tunjukkan bahawa ungkapan berikut boleh dibahagi dengan 8:
32x+2 — 09X
[2 marks / 2 markah]
Answer / Jawapan:



(a)
(b)

Diagram 3 shows two perpendicular lines AB and DC, where a,b and c are
constants.

Rajah 3 menunjukkan 2 garis serenjang AB dan DC, di mana a, b dan c adalah
pemboleh ubah.

ay =bx+c
y=—4x-—-1 A(04)

o]
v

Diagram 3/ Rajah 3
Express b in terms of a.
Ungkapkan b dalam sebutan a
Find the coordinate of point C.
Cari koordinat titik C.
[3 marks / 3 markah ]
Answer / Jawapan:



Diagram 4 shows Farmhouse X with coordinate (40,75) and a straight Motorway
YZ with equation 20y = 500x + 1800. Connor plans to build a circular fence
with radius 100 m around Farmhouse X. Is it suitable to build the fence? State
your reason.

Rajah 4 menunjukkan Farmhouse X dengan koordinat (40,75) dan jalan lurus
Motorway YZ dengan persamaan 20y = 500x + 1800. Connor merancang
untuk membina pagar berbentuk bulat mengelilingi Farmhouse X dengan jejari
100 m. Adakah pembinaan pagar ini sesuai? Nyatakan alasan anda.

Farmhouse
X (40,75)

Motorway ﬂé S=
YZ i

Diagram 4 / Rajah 4
[4 marks / 4 markah]

Answer / Jawapan :



The initial mean marks and sum of squares of marks for a test taken by 20 students
are 52 and 90 000 respectively. Calculate the standard deviation if each students
are rewarded with an extra 5 marks because of an error in one of the questions.
Nilai asal min markah dan jumlah kuasa dua markah untuk suatu ujian yang
diambil oleh 20 orang pelajar adalah 52 dan 90 000. Kira sisihan piawai jika
setiap pelajar diberi lebihan 5 markah kerana terdapat kesalahan pada salah
satu soalan.

[2 marks / 2 markah]
Answer / Jawapan:

Table 6 shows the scores made by two teams in a competition from Round 1 to
Round 5.

Jadual 6 di bawah menunjukkan skor yang diraih dalam suatu pertandingan
oleh 2 kumpulan, dari Pusingan 1 hingga Pusingan 5.

\w 1 2 3 4 5
Team

Orange 62 51 40 60 75
Papaya 90 72 55 42 80

Table 6 / Jadual 6
Calculate the variance of scores for both teams. Hence, determine which team is
less consistent. State your reason.
Kira skor varians untuk kedua-dua kumpulan. Kemudian, tentukan kumpulan
yang kurang konsisten. Sila nyatakan alasan kepada jawapan anda.
[4 marks / 4 markah]

Answer / Jawapan:



(a)
(b)

The variables x and y are related by the equation y = % - g where p is a

constant. Diagram 7 below shows the straight line BC obtained by plotting y+/x
against x.

Pemboleh ubah x dan y dihubungkan oleh persamaan y = % - Tx dengan
keadaan p ialah pemalar. Rajah 7 di bawah menunjukkan garis lurus BC

diperoleh dengan memplot y/x melawan x.
yVx

B(0, 4

> X
\'C(q"6)

Diagram 7 / Rajah 7
Find the value of
Cari nilai

q

the x-intercept
pintasan-x [3 marks / 3markah]

Answer : Jawapan



Diagram 8 shows the curve y=f(x) passes through the points B (1,4) and

C (q,-6). Given that the gradient of the curve is 3x — 2 and point C is the turning
point.

Rajah 8 menunjukkan lengkung y=f(x) yang melalui titik-titik B (1,4) dan

C (g,-6). Diberi bahawa kecerunan lengkung ialah 3x — 2 dan titik C ialah titik

pusingan.
A
B/
> X
C (q ' _6)
Diagram 8 / Rajah 8
Find / Cari :
(@) the value of q,
nilai q,

(b) the equation of the curve f(x).

persamaan lengkung f(x).
[3 marks / 3 markah]

Answer / Jawapan

10



Diagram 9 shows the curve y=f(x) intersecting the x-axis at x = 2 and x = 5.
Rajah 9 menunjukkan lengkung y=f(x) yang menyilang paksi-x pada x = 2 dan
X=5.

A

y=f)

/ > X

Diagram 9 / Rajah 9

Given the area of the shaded region is 9 units?, find the value of
Diberi luas rantau berlorek ialah 9 unit?, cari nilai

@ j f(x)dx

() s
f (f (x) + 4x)dx

[3 marks / 3 markah]
Answer / Jawapan

11



10.

E

A F
Sﬁkcr\z /
B C<—>

5kcm

Diagram 10 / Rajah 10

Diagram 10 shows a trapezium ABDE, a sector ABF with centre A and a
quadrant CDE with centre D. It is given that BD = 12k cm, AE =17k cm,

AB = 5v2k cm and CD =5k cm, find the area of the shaded region in terms of k.
Rajah 10 menunjukkan sebuah trapezium ABDE, satu sector ABF yang berpusat
dengan di A dan sebuah kuadran CDE dengan berpusat di D. Diberi bahawa
BD = 12k cm, AE =17k cm, AB = 5v/2k cm dan CD =5k cm, cari luas kawasan

berlorek dalam sebutan k.
[3 marks / 3 markah ]

Answer / Jawapan

12



11.

(a)

(b)

. wall
1,7 x /
. \

Diagram 11 / Rajah 11

Diagram 11 above shows a large rectangular field surrounded by a wall. The
dashed lines represent fences. The corner shapes are an isosceles triangle and a
square. The length of the fence bordering the triangle is x metres. The total length

of the fences is 100m and the area of the triangle is i X2,

Rajah 11 di atas menunjukkan sebuah medan segiempat yang dikelilingi oleh
dinding. Garis putus-putus mewakili pagar. Di sudut segiempat tersebut terdapat
segitiga sama kaki dan segiempat sama. Panjang pagar yang bersepadan dengan
keseluruhan pagar adaah x meter. Jumlah panjang keseluruhan segitiga ialah

100 meter dan luas segitiga yang dibentuk ialah i X.

Show that total area of the triangle and the square is A = 2500 - 50x + % X2,
Tunjukkan bahawa jumlah luas segitiga sama sisi dan segiempat sama ialah
A = 2500 - 50x + > %2

Hence, find the value of x for which A is a minimum.
Seterusnya, cari nilai x apabila A adalah minimum.

[4 marks / 4 markah]
Answer / Jawapan:

13



12

13.

The perimeter of a nonagon is 72 cm. The lengths of the sides of the nonagon are
in arithmetic progression and the length of the longest side is 7 times the length
of the shortest side. Find the length of the shortest side. Hence, find the common
difference.
Perimeter bagi suatu nonagon ialah 72 cm. Panjang sisi nonagon itu membentuk
suatu janjang aritmetik dan panjang sisi terpanjang merupakan 7 kali ganda
panjang sisi terpendeknya. Cari panjang sisi terpendek. Seterusnya, cari beza
sepunya.

[4 marks / 4 markah]
Answer / Jawapan :

It is given that the quadratic function f(x) = x?— 8x + s?, where s is a constant,
has a minimum value of 20. Find the values of s.
Diberi bahawa fungsi kuadratik f(x) = x?— 8x + s2, dengan keadaan s ialah
pemalar, mempunyai nilai minimum 20. Cari nilai-nilai s.

[3 marks / 3 markah]
Answer / Jawapan :

14



14. By expressing y = 6x — 8 — 2x? in the form of y = a(x + p)? + g, where a, p and
q are constants, find
Dengan mengungkapkan y = 6x — 8 — 2x? dalam bentuk y = a(x + p)? + q,
dengan keadaan a, p dan q ialah pemalar, cari

(a) the coordinates of the turning point,
koordinat titik pusingan,

(b) the equation of the axis of symmetry.

persamaan paksi simetri.
[3 marks / 3 markah]

Answer / Jawapan :
15 Given that f (x) =x*-4x—6 and gl(x):XT_1 , find fg(x).
Diberi f(x)=x*—4x—6 dan gl(x)=XT_1 , cari fg(x).

[3 marks/ 3 markah]
Answer / Jawapan:

15



16.

17

(a)
(b)

3x+1

Given the functionh:x — , find

Diberi fungsi h:x — 3XT+1 , cari

the value of x when h(x) maps onto itself,

nilai x apabila h(x) memeta kepada diri sendiri,
the value of m such that h(2m+7)=4—-m.
nilai m dengan keadaan h(2m+7)=4-m

[3 marks / 3 markah]
Answer / Jawapan:

A quadratic equation x? + kx + 9 = x_has two equal roots. Find the possible
values of k.
Persamaan kuadratik x?+ kx + 9 = x mempunyai dua punca sama. Cari nilai-
nilai k yang mungkin.

[3 marks/ 3 markah]
Answer / Jawapan :

16



18.

19.

(a)
(b)
(©)

(a)
(b)

It is given that quadratic equation 2x(x-7) = 9.
Diberi bahawa persamaan kuadratik 2x(x-7) = 9.
Express the equation in the form ax? + bx + ¢ = 0.
Ungkapkan persamaan itu dalam bentuk ax? + bx + ¢ = 0.
State the product of roots of the equation.
Nyatakan hasil darab punca bagi persamaan.
Determine the type of roots of the equation.
Tentukan jenis punca bagi persamaan itu.
[4 marks / 4 markah]

Answer / Jawapan:

In a class of 40 students, 25 of them play violin, 19 students play piano and
25 % of those play both. If one student is randomly selected from the class, find
the probability that the student
Dalam sebuah kelas yang terdiri daripada 40 orang murid, 25 daripada
mereka bermain biola, 19 orang murid bermain piano dan 25 % daripada
murid bermain kedua-dua alat muzik. Jika seorang daripada murid tersebut
dipilih secara rawak, cari kebarangkalian bahawa
plays either violin or piano only,
bermain sama ada biola sahaja atau atau piano sahaja
do not play any musical instruments.
tidak bermain sebarang alat muzik

[3 marks / 3 markah]

Answer / Jawapan:

17



20.

(a)

(b)

Diagram 20 below shows a standard normal distribution graph.
Rajah 20 di bawah menunjukkan suatu graf taburan normal piawai.

f(z

Diagram 20 / Rajah 20

The probability represented by the area of the shaded region is 0.3485. Find the
value of m.
Kebarangkalian yang diwakili oleh kawasan berlorek ialah 0.3485. Cari nilai
m.
X is a continuous random variable which is normally distributed with a mean of
78 and a standard deviation of 3. Find the value of X when the z-score is m.
X ialah pemboleh ubah rawak normal dengan min 78 dan sisihan piawai 3.
Cari nilai X apabila skor z ialah m.

[3 marks / 3 markah]
Answer / Jawapan:

18



21 Diagram 21 shows the graph of binomial distribution X ~ (3,k) .
Rajah 21 menunjukkan graf taburan binomial X ~ (3,k) .

(0] 1 5. 3
Diagram 21 / Rajah 21

@) ExpressP (X <1)+P(X=3) intermsof aand b .
Ungkapkan P (X < 1)+ P (X =3) dalam sebutan a dan b.
(b) Find the value of k.

Cari nilai k.
[3 marks / 3 markah]

Answer / Jawapan:

22 Diagram 22 shows a parallelogram, OKLM, drawn on a Cartesian plane.
Rajah 22 menunjukkan sebuah segiempat selari, OKLM, dilukis pada suatu
satah Cartesan.

L

»
»

Diagram 22 / Rajah 22

It is given than OK = 3i + 4j and KL = —6i + 3;. Find KM.

Diberi bahawa 0K = 3i + 4j dan KL= —6i + 3j. Carikan KM.
[3 marks / 3 markah]
Answer / Jawapan:

19



23

24

(a)
(b)

Solve the equation cot x = 2 cos x for — 180°< x < 180°.
Selesaikan persamaan cot x = 2 cos x bagi — 180°< x <180°.

[4 marks / 4 markah]
Answer / Jawapan:

A debating team consists of 4 members. The squad is chosen from 6 boys and

5 girls.

Satu pasukan bahas terdiri daripada 4 orang ahli. Pasukan itu dipilih daripada
6 budak lelaki dan 5 budak perempuan.

Find the number of ways that the debating team can be formed if

Cari bilangan cara dimana pasukan bahas itu dapat dibentukkan jika

There are no restrictions,
Tiada syarat,
The team consists of an equal number of boys and girls.
Pasukan itu terdiri dari bilangan lelaki dan bilangan perempuan yang sama.
[3 marks / 3 markah]
Answer / Jawapan:

20



25

The sum of the first n terms of a series is nlog, y™, show that the (n +1)"" term
of the series is log, y2"*1.

Diberi bahawa hasil tambah n sebutan pertama bagi suatu janjang ialah
nlog, y™, buktikan bahawa sebutan ke-(n +1) janjang tersebut ialah

lng y2n+1_
[3 marks / 3 markah]

Answer / Jawapan:

21
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